

KEMENES ALJA

VEBYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Éveszre 40 K. félévesre 20 K., negyed évre 10 koronára.
Egyes szám ára darabonként 2 koronára.

Feladó-szerkesztő és kiadó:
DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinköreve Nándor könyvnyomdája Czellödömlőkön, ide intézendők a szerlelet részről illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzületietek.

Az Akarat-közzgyűlésre készült.

A múlt évi Kemenealja 46 ik számában foglalkoztunk az Akarat Magyar Munkások Borszerző Takarékos és Lakásépítő Szövetkezet ellen irányuló harcai támadásokkal. Kifejtve ott azon cökiben, hogy miy kikörö-an hatnak az Akarat lejtődesere,előrehaladására a minden oldalról elhangzott támadások, harcipi potemiak.

Hogy a támadásoknak is volt alapjuk, az a felet emlelt cök 6 ik bekerdesben meg lett említtet, de felevesünket legjobban igazolja a m. kir. helybeli, pénzügyi és közlekedelményi miniszter úrnak által az Akarat szövetkezethez küldött dr. Halla Aurel kormánybiztos, hatóságos gondnok »Akarat« című lap 25 számában megjelent »Felhívás«, melyben minden tagot értesít arról, hogy az Akarat eddigi működése nem volt kifogástalan s a tölves érdekeit kölönösen a részvelejőjére ruhathatk volna, de G török doli fog az Akarat működését helyes irányba terelni, a Szövetkezet a tagoknak visszaadja, hogy szabad akarattal megújítását gyakkorolhaasak, feltéve, ha ezzel szemben a tagok is teljesítik kötelezettségeiket s a bejegyzett üzletrész tartozásukat pontosan kifizetik.

Az »Akarat« hivatalos lap 48. számában olvashatjuk, hogy a kirendelt kormány biztos úrnak fardhatatlan munkássága folytán rövid négy hónap alatt sikerült az Akarat ügyeit újra rendezni, hogy legközelebbi közgyűlésen a Szövetkezet kormányzatát vele a szövetkezetet is a tagoknak átadja. Köszönnet üdvözlözzük ezen elhatározást s köszönnet mondunk mindazoknak, akik az Akaratot az összeműlás veszélyétől megmentették, így a kisemberek összekaporgatott garasait nem kellett a veszteség számlájára könyveltet.

Tölhat az Akarat életképes. A tagok szabadon gyakorolhatják jogukat, a kötelezettségeiket pontosan teljesítik.

Igen, ha pontosan teljesítik! Tudomásunk szerint a czellödömlöki helyicsoprot 700 tagja között alig, nagyon kevesen teljesítették kötelezettségüket. A törözesiaro esedékes részleteket nem fizetik, azt hiszik ezzel is eléget tesznek. Sőt némelyik kijelentette, hogy ngy megbukik az Akarat, az a pár száz korona ha elveszik, csak több el ne vesszen.

Az így gondolkodó tagok feltéveise nagyon tévesek, mert az Akarat nagyon szilárdan áll, ügyei rendezhetőek s szabadon a tagok érdekeiket működthetik. Ha esetleg megbukna, azaz felszámolna, ne higye a t. tagtárs, hogy a felelőség alól kibújna. Vegye csak a tavaszi könyvét a kezébe, annak 6 ik oldalán a 4. §-ból megtudja, hogy a bejegyzett üzletrész összege erejéig vagyoni felelőséggel tartozik, így nem elég a szerinte eddig befizetett s elvészni vélt összeg, hanem a jegyzett üzletrész teljes összege igényelhetik. Ez a legrosszabb eset s miután jelenleg az Akarat öggye törötlenül áll, vegye fontolóra minden tag, nem-e előnyösebb, ha a részletket pontosan törőzesi s ezzel a Szövetkezet öggyét előmozdítja, mint nem fizetés esetén az Akarat öggyét kátyuba segíti s veszély esetén az egész összeg befizetése követelhetik.

Mind-n tag törökedjék kötelezettségnek eleget tenni, üzletrészt mielőbb befizetni, ennek ellenében remélheti vágya teljesülését és az öhajlott csendes otthon megépítését. A mint látjuk, Szövetkezeitök öggyét a kormány s partolja.F. évi május hóban 3 millió kamatmentes kölcsönt utalt ki Szövetkezetük számára. Továbbá a kormány házipolitikai akciója is az Akaratba tömörült kisemberek érdekeit, vagyait remélhetőleg legmesszebbmenőleg támogatni fogja, hogy a celt elérhesék, a csendes otthon tető alá hozhasuk.

Közgyűlés előtti érdekeket is megírhatjuk, hogy a részesség élőt ily egyenlőket kanyoldaljanak, akik precíz tervezettel tudják és akarják a Szövetkezet érdekeit előre vinni s nem p-dig nagyképűséggel, szentelen újabb és újabb hasznót nem hajtó vállalkozásba kessedni. Mert az hangzatos reklámok alkalmas, de a Szövetkezetet is időnap előtt lötkörteszi. Az alapszabály módosítása is szükséges, legyen az világos, a cök a jogok és kötelezettségek irányában határozottan jelölje meg, ne legyen az félremagyarázható vagy nem teljesíthető írott malaszt.

Tartsunk össze, közös akaratral törökedjünk céljainkat, vagyainkat megvalósítani. A majd megválasztandó vezetőség működését támogatni, könnyebbé tenni az által, hogy mint tagok mi is törekedünk kötelezettségünknek eleget tenni. Így törökedjünkkel, erősebb »Akarat« unkkal cök fogunk érni.
Csizdiki János.

A hét politikai eseményei.

Itthon.
A múlt számban hírtl adtuk, hogy a nemzetgyűlés egy bizottságot alakított a pártokból, hogy az állapítsa meg az igazságosság-váltásat. Ez a bizottság szérenesen megállapodásra jutott a elfogadta Rubinek Gyula volt földművelésügyi miniszter irarizati, egyhogy most a javaslat újra a nemzetgyűlés pénzügyi és földművelésügyi szakbizottsága elé került. Ha ez kitérőjája és a -zákészítés módosításokat is megjelöl, kerül a javaslat a nemzetgyűlésen tárgyalásra. A legnagyobb eseménye a hetek az az Öncsepűtölés volt a nemzetgyűlésen, melyben a magyar parlament felhívást intézett a világ összes parlamentjeihez, hatóságaihoz, egyházi és világi felejtiek, hogy legyen segítségünkre abban, hogy hét év óta az orosz pokolban szenvedő honfitársainkat hazahozhasuk. A nemzetgyűlés könyezre hallgatta a Huszár Károly által felolvasott levelet, melyekből a szenvedések, a kínok végső segélykiáltásai hangzanak az orosz szovjet embertelensége ellen, mely nem engedi őket hazajükba visszazérteni.

A nemzetgyűlés elfogadta az állami kislakások építéséről szóló törvényjavaslattal s így remélhetjük, hogy mint békeben, most is hamarosan hozzájutnak a szegények kenélves feltöltök mellett egy-egy ögeszesség kis lakáshoz.

A keresztény párt egykori harcias bator vezetői, Fridrich Istvánt, a zsidó sajtó nyílt és titkos gyanúsításai, vadjai alapján hónapokkal ezelőt a Tiszán bünnyben való részesség miatt vad alá helyezte az öggyezés. A hét azonban fényes elégettelt adott a meghurcolt politikásoknak, mert bizonyítotték miyahyan az öggyész kegytelen volt a vadat elejéti. Kiderült, hogy a tanuk nagy része, kik Fridrich büntődeségét alították, hamis volt s így most minden gyűlölet és átkalodás ellenére Fridrich újra elfoglalja vezető szerepet a politikákban. Partja nagy ünörpensen részesítette felmentése alkalmával. Azokat pedig, akik el akarták tenni öggyüköl, majd szintén elérni az igazságszolgáltatás öngyi kezze.

Külföld.

A francia szenátus négy napostárgyalás után törvénybe iktatta a triumoni békeszerződést. Az előadó szepartör elismerte ugyan, hogy sok magyar szakitottak el az orszagtól, de még mindig hallgatja gonosz szomszédaink hazugságaira, azt állította, hogy megérdemeltjük sorsunkat, mert »nyomatok az itt élő nemzetiségienket. Akad azonban két bator ember a francia szenátusban is, kik látják az igazságot s bátran véleménye kelték a magyaroknak. Sajnos, csak ketten voltak s két fecské nem csinál nyarat.

A törökök újból megvették a görögöket s Konstantinápolyban is kísérletet akartak tenni az estelet éljának a lerázására. A terv azonban nem sikerült, az öszele-kölvöket elfoglalták.

Horvátországban vad alá helyezték egy egyetem tanárt, mert magyar barát érzelmű volt s ilyen irányú propaganda-t folytatott. A védottak párján is nyíltan megmondták, hogy Jádoslávia olyan ételetben, hogy Horvátországát is magába foglalja, nem lehet közönség.

Az nem következhet el kútt.

Eladó ház.

Czellödömlőkön, a Pápai-utca 6. számú ház, melyben teljes péküzlet berendezés is van, szép nagy kerttel, gyümölcsfákkal, egészszen vagy részben eladó. Bővebb értesítést ad a tulajdonos Molnár Sándor.

Schwarze festőművész

ajánlja magát a ma divatos elefantsontarra festett miniatür portrék festésére. Készít színes rajzokat, aquarell és olaj portrékat. Megkérésére e lap kiadóhivatalába kéretnek.

DOLLÁRT

és más idegen pénzeket a legmagasabb ártólíyamon vásárol a Kemenealjai Takarékpénztár R. T. Czellödömlök.

Kocsigyártó üzlet átvétel!

Tisztelettel értesitem Czellödömlök és vidéke közönségét, hogy Czellödömlökön a volt Sas-szálloda épületében levő Edeleányi Szabó József-tele

Kocsigyártó-üzlet melynek eddigi mint üzlelvezetője voltam, átvetem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágó minden új munkát és javítást elvállalok és azt a legteljessebb megelégedésre gyorsan készítem.

Karpos munkákat új üzletemben, mint házaknál a legszebben készítek.

Kiváló tiszlelettel Polcser Imre kocsigyártó.

Egy darab szabadonfutó

kerékpár

teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Műhely

helyiség bármilyen célra azonnal kiadó. Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Deszkat, löcsét és épületlakat waggontételekben azonnal szállíthatók. Czellödömlök, Deak-n. 5. Ugyanitt fűtifa is kapható.

Modern ebédülő

berendezés kemény fából, azonkívül egyes butordarabok is kaphatók.

Scaworse festőművésznél Ossfiaszszonyfán, a 13-szer-telenen.

Hongerés daráló

vágással, teljesen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Czellödömlöki fényképek.

A Kemenealjai szerkesztősége. Sokszor kérdeztek, hogy miert halogatom, Etküldöm hat most a nyugdíjankat egy lapon. Lerajzolom neked, hol urjak, vasajjak, Kedves újságodot, a Kemenealját. Mert fuggelenség volt a lap minden álma, Tudhatod, hogy a haz a Kosonuh Lajos utcánál ma.

De az al-mástól még sem távolabbra, Mint menyire hallszik Szandó bácsi hangja. Félva, róla ne a haz a szép harafasoróá, s ott áll a leendő Berzsonyi seregparád. Szép magas épület, hogy két üzlet benne, Eppen na híd, hogy ez tán eöl nékülönlenne. Az egyik üzletben csinálnak cipőket, Az újságzerkesztők abban szaladgálnak S hírek szerkesztésben, ha az cipő vasik, Nem kell javításért menni mas utcáig. S mert a kép is úgy szép, minél inkább színes, A hírt is akkor jó, hogyha bizony hűnes. Ez is helyben vagyunk, mert lam a szomszédban Hímszökeket adnak gazdag vásárszomszédok. E két üzlet között van egy szörnyű ajtó, Itt kőzöl a czeleli cenzurálás(?) sajtot. Ide jön a sok hír, ki gyalog, ki dróton, Sok meg itt szállítik leun a magas polcon. A Kemenealjai fölszerkesztője, Gondolt egyszer egyet s kettőt lett belőle. Csak később derült ki, hogy milyen cöl végett, Fönnött eg, puha, finom karosszéklet. Csajlöknek tette a bolt közepbe, Hogy beletőközök a járok szembébe Ugyhogy mindazok, kik az utcakát járják, Meleg nyári napon bizton megkívánják. A boltba gyantatlan mind bemerőszakodnek És a karosszékek beletelepednek. Persze, nem ismerik a karosszék titkát, Hogy akkor a titkos rugókat kinyitják. S a szegény áldozat nem szokhat belőle, Mig az összes pletykát meg nem tudják tölle. Ecséz usp nyitva áll barmuk a csapda, Egyik latogató a másiknak adja. Így győzlik mind össze a sok-sok híretet Amellyel töltik az újságöveleket. Mikor már a sok hír az újságba győök, Öllőval, festivel cainásra leöl Bejebb kerül minden egy ma a szomszékban, Ahol ott annak a nagy gépek sorozama. Szörnyő nagy a zajuk, a pockajuk rémes, De a gyonrutk bizony igen igen kényes. Mindenesile rossz hírt bizony be nem vesznek Legédesmesebbek néha kárba vesznek, De hogy a lap miy jó, legjobban mutatja, Hogy a szerkesztő ur el sem olvashatja. Mert amikor nyomják, nincs rája idője S réggel mikor ráér, nincs páldány belőle. Zedk.

Uj trafik.

A t. közönségnek tisztelettel szives tudomására hozom, hogy Pápai-utca 4. szám alatt dohányárudat nyitottam. Csöngyel Pálna.

Furdokád

keveset használt júlányos áron eladó Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Acs Peti ...

Bánatosan szól a nőz valahol; Aki hallja, annak is a könyve foly. Acs Péter az, aki mostan buzajta, Annak nincsen ma valami jó napja.

Mással ment az esküvőre babaja, Menyasszonyi láncát talán most nyúrdja. Ez nem nagyja szegény F-tilt nyugodni, Azért akar ma vesztülj malnait.

Ha is kiált harányan a cigányja, Hogy meg romba állt annak házka sának, Aki nem akarja az őt elűznie kának, Amiert most más otti halamát!

Kiált F-tilt duhanon a közpöre, Nagy ügyet tartva egyik kezébe; Főre vagy dartsólras kalaptat, És úgy járja egymaga a boldogiat.

Szegény Péti! csak nem tudott feledni, Nagy bánattal nem bírt el temetni: F-jo szive keservben magyarkadt, S most már nyugszik ott a csendes bent alatt.

Sírja fölött kinyílt majd a virág, Hód borul a suttogó ciprus-ág; És napoként, ha az alkona már lesz: Örszgy anyja az új sírnál sirdogál.

CSAJBÓK LIDIKE.

Kitűnő minőségű FAGYLAJT három féle ízben naponta friss kivitelben kapható: Központi-kávéházban.

Kemenesaljai Mezőgazdasági Gépraktár és műszaki cikkek kereskedése Czeldömölk.

A Korona-szálloda épületében.

A Gyógyszertár mellett.

Szőlőgazdasághoz szőlőprés, permetező, gummicsovők.

Varrógépek és alkatrészek.

Kerékpárok a legolcsóbb áron.

Volt főbíránk temetése. Már a múlt számban megírtuk, hogy dukai Takách Márton volt főbíránk hirtelen elhunyt. Temetése idejélt lapunk zártáig nem sikerült meg tudni, így most annak kedden való megtörténtéről számolunk be. Az egész vármegyéből úgy tisztviselő társai, mint a vidék, urai nemkülönben Répcelak közűs lakossága majdnem teljes számban megjelent a népszerű és kedves uriember végtisztességén, hogy elkísérje utolsó útjára azt a férfit, akit gyermekkorától halála napjáig nagyon szerettek és ragaszkodott hozzá. Nagy Miklósa helybéli segédlelkész gyónórt és szívekező szőlő beszéde mindenkit mélyen megaltozott. Beszédében méltatta a puritán hivatalnok szorgalmát és utalt arra, hogy egyéni érdekeit mindenkor alá tudta rendelni a köző és a kövérékek. A társadalmi életben is jelentékeny tényező volt s mindenkor szívesen rendelkezése állott gazdagnak, szegénynek és gyámoltalanoknak egyaránt. Hazafiságának méltatlanságát zárult be szép-lógiakai sorrendben felépített búcsúbeszéde. A sírnál a répcelaki lelkész végézte a gyászszertartást. Tömegéket koszorút helyeztek ravatalára, a sok közű kiemelkednek a főbőket: dr. Horváth Kálmán vármegyei főjegyző a vármegye képviselő-lelében, Posfay Gusztáv főszolgabíró a czeldömölkijai járás közösége nevével, Hauser Janos és Somogyi Aladar a sárvaszi zsigabirói hivatali nevében, Bayer Géza és Rakosi Jenő a czeldömölkijai járási jegyzői kara, Huchthausen Ede a Kemenesaljai Takarékpénztár nevében helyezték koszorút a kegyelet és a megbő dugult iránt érzett szeretetük jeleül. Ott álltak a gyászoló közöség sorában a megyei közélet kiválóságait, kik minden irányból összeresegítettek, hogy eleget tegyenek legzetesebb emberbaráti kötelezettségüknek. — Haláláról családja és a Kemenesaljai Takarékpénztár is adott ki gyászjelentést, melynek a megbő dugult hosszú időn át érdeműs igazgatósági elnöke volt.

Hegyeshalmi Lajos m. kir. kereskedelmi ügyelviszt vasárnap virradóra városunk értesítéssel Tükévarra utazott a Mikóvönyi család látogatására.

Közilgargatási vacsora. Gróf Cziráky József főszolgabíró este Szombathelyen a Hérics-kertben vacsorált adott, melyre a vármegye összes vezető tisztviselői hivatalosak voltak. A társaság a kora reggeli órákig volt együtt, sajnos azonban, hogy többen a hazaviselők közűl a rossz vonatútszékekötés miatt nem tudtak megjelenni.

Királyi főjegyző városunkban. Dr. Fehérpataky László kir. főjegyző hétfőn a járásbírószágon az ügyes megbizott teendőit maga látta el, meg akarván győződni az ügyemet és az eljárás helyességéről. A bírálókat elismerését fejezte ki.

Dr. Salzberger Ernő közűségi orvos lakását a Holosy-terőről a Nemesdömölk-utca-ra, a vőt közéjegző tele házába helyezte át. Folyó hó 18-an három hetű szabadságra megy, amely idő alatt dr. Methész Elek járásorvos fogja őt helyettesíteni.

Kirendelés. Bodor Jenő szombathelyi rendőrfőkapitány ideiglenes szolgálatteltele a szombathelyi kerületi rendőrkapitány a helybéli álamrendő kapitányhoz rendelte ki.

Szabadságon. Draveczky Árpád m. v. felügyelő kedden három hetű szabadságra utazott.

Felügyelő beiktatása. A főispán úr napjainkban eljárt Czeldömölköt. E gyűléken utjonnan választott felügyelőjét, költai Vidos Dániel m. v. földbírókat. Az ősi Vidos családnak, melynek tagjaitól gyakran kerültek egyházkerületi és egyházmegyei felügyelők egy fiatal és méltó tagjára esett

reméljük, hogy az m. v. szellemet hozza magával a gyűléken irányításába. Az únnepégtől jóvő számban leg bőven és részletezen megemlékezni.

Balaton kirándulás. Örömmel számolhatunk be a balaton kirándulás sikeréről. Vasárnap reggel nagy számú közöségél (kb. 600) indult el a szőlővonal s a közűs közöségél is folytatón csatlakoztak a részvevők, akik gyönyörű földi arakat a Balatonban, — Badacsonyban, a Hableány szálló előtt cigányzenekar várt a társaságot, mely kőrűs rendezés után részben fürdőni indult. részben, hogy krátere után érdeklődött.

Oyanok is akadtak, különösen az idősebbek közűl kik a Badacsonynak egy másik nevzetességére voltak kíváncsiak s állítólag ok gyönyörködtek leginkább és legamogósabban. Az egész nap vidáman, kellemes hangulatban tölt el, nem hiányzott a gyermekművészetek és a fiataloknak a tencc. Este vidám nota szóval indult vissza a vonattal a társaság és a badacsonyi bornak kőrűsöndelt, hogy egészen hazáig nem fogytak ki a nótából. Sajnálatlalt vette tudomásul a kirándulás közösége, hogy a kirándulás főrendezője, Draveczky Árpád állomás főnök a kereskedelmi ügyelviszt látogatása miatt nem vehetett részt a kiránduláson — Ki kell említenünk Horváth Miksa rendező érdemét, ki fáradohatatlan volt a közöség mulattatásában s legfőbőbet tett arra nevére, hogy a közöség minden tagja meg fogja emlegetni a múlt vasárnapot. Reméljük, hogy felbuzdulva ezen a sikeren a kirándulást gyakrabban meg fogják ismételni.

Athelyesült vasúti hivatalnokok. A szombathelyi üztelvezetőség Skultéti István m. v. hivatalnokot Porpaczra, Ertl Jánost pedig Porpaczról Czeldömölkre helyezte át.

Összejövetel. A czeldömölkvidéki főiskolai haligatok ma délután 3 órakor a Griff-szálloda kertiudvarában összejövetelt tartottak, melyen megbeszéltek egy Szövetségi alakítására vonatkozó tennőket. Szűksége, hogy az összejövetelen minden főiskolai vagy leendő főiskolai hallgató megjeljen.

A Mova Sportegylet football csapatát a papai Sportegylet ma délután vendégül látta egy barát-agos mérkőzés keretében.

Pannasos hangok a kőrűsnég körűl. Egyik olvasónk pannauszal fordult hozzánk, melyben ama sajnaltozás és gyarkorta megemléző sájnaltozás jelesegéről: ad azimot, hogy a pöcégdörökr. tartattat a villany-teleppel szemben levő földkere hódjak ki. Igaz ugyan, hogy inkább viszik kőrűl a városból, akkor szagmóntas, de aztán visszazaviróg ismét a városba, ami közöszegegyész szemponnból nagy hűtással lehet a haláludóságra, kőrűsösen a gyermekhaláludóságra, mely elég nagy arányban pusztít városunkban. Reméljük, hogy az illetékes hatóság ezt a jövőben minden erejével meg is fogja akadályozni.

A Hanrgya Szövetkezet ilgangelonága értesíti tagait, hogy rőfös a rőrűrara osztályát a főnyel mellett, a volt Lang-lee gépark helyisegbe helyezte át. A Hanrgya Szövetkezetnél 1 liter jó óbor 28 K.

Kőrűsnég. A Kemenesaljai Kőrűs. Hitelbank 100 koronát vőt keges adományozni a czeldömölkijai r. k. elemi főiskolába járó szegényorsú, de jó magaviseletű és szorgalmatos tanulókat megjutalmazására. A jöteknormanyért a megjutalmazottak nevében is háálás kövűndet mond Barabás Ernő.

Ahol dolgoznak a S. J. Ev. III. Egyesület most zárta le az idei evet. Örömmel látjuk, ha ennek az egész fiatal egyesületnek csodáltozás eredményű mőkűdnén végigtekintünk, hogy a magyar hiteltelág, ha megértő tevékeny és ügyes vezetűre talál, tud is és akar is dolgozni. Az Egyesület a templom renoválásának céljaira, melyet részben már el is végzett, két szűndőadást rendezett, melyek a hozzájáruló alittasá szerint mesze kimagaslottak a vidéki mőkűdvöl előadások közűl. A buzgó tagok de kőrűsösen a érdeme, hogy ma már a szűndőadás minden kollektívvel rendelkezik az egyesület. A telen és a tavasszal győnyűrű vialissos eseményt tartottak, március 16-ikének emlekét könyve. Ünnepélyes órák meg. A könyvtar egy év alatti több mint 200-nyi könyvgyűjtésűl. Örömmel említhető meg, hogy a megrendűveket, mind ónya érdekes és értékes

tosabb célja az is, hogy a megvöl proabb erűket egyesítse és hogy a társadalmi szervezetek mellé a mőkűsözök olyan gazdasági alapot teremtsen, amely lehetővé teszi a regebben is hangzóztatott kívánások megvalósítását, mert a mai szervezetek épen a gazdasági alap hiányában nem tudják megoldani a legfontosabb mőkűsözeti problémákat. Annál is inkább szűkség van egy ilyen szövetkeztet, mert az állami magam támogatath anyagilag mindenké s egy a szövetkezet kiépítésével könnyítve lesz az egyes emberek helyzetén, de az államon is. A szövetkezet elén a régi mőkűsözvetek **Niedermann Antal** pt. főigazgató a Tiszántúli Mőkűs-zegylet (Nagyvárad) volt elűkői **Győrfy István** teológiai tanár, az Erdélyrűsi Mőkűs-zegylet Mőkűs-zeti Közönység volt főszekerűje, és **Illoay Lajos Károly** fővárosi iskolai igazgató a Magyar Mőkűs-zet Dáriszon Egytelének elűke állanak, akiknek eddigi érdeműs mőkűsözűk és fényes mőkűsözeti mőkűk garancziát nyujtanak a vállalkozás komolyságához. Egy rendez üztelvezet 100 korona, alapítványi üztelvezet 1000 korona. Érdeklűdőknek teleriben is ad felvilágosítást az igazgatóság (cim Kőrűsponit Mőkűs-zeti Szövetkezet, Budapest, V. Frangeban u. 33.) A mőkűs-zet és a mőkűs-zet irant érdeklűdők figyeleműl erűton is felhívjuk a szövetkeztet, támogassák a szövetkezteti mozgalmat, minél többen beletűnek, annál erősebb lesz a gazdasági alap.

Ne vásároljon autót hanem vásárolja meg a Puch gyártmányú 6/7 áncshajtású, helybűf üdülő, sebességváltós, oldalüléses **motorkerékpáromat,** amely ugyaszonok a célnak megfelelő, kevesebb gummit és benzint fogyaszt. Cim kiadóban.

Kádfűrdő Pápán a Villanytelep mellett. — A fűrdő minden nap kora reggeltől késő estig nyitva.

Szobafestő-üzlet. Tisztellett értesitem Czeldömölk és vidéke n. é. közöségét, hogy Czeldömölkön, Dömölkijai utca 5. számú házában

szobafestő üzletet rendeztem be. Elvállalom új épűletek, valamint egyes szobák festését, cianfestést, mázolást és minden a szobafestő szakba vágo javítását. Kőrűsös, modern munkáimmal óhajtom nagyra-becűlt megrendelőim pártfogását megnyerni, amelyet kérve vagyok kiváló tisztellett

Lalics Milan, festő.

Gabonát, Burgonyát, Zöldsgű neműeket, Gyümölcsöt bármily mennyiségben, waggontelekekben már most lekötők és érte legnagyobb összeget deponálók, vagy előlegezek. Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába kőrűk.

Ertesítés. Ertesitem Czeldömölk és vidéke közöségét, hogy a szombathelyi bábaközpóben oklevelet nyertem és mőkűsözési Czeledömölkön megkezdtem. Lakásom: Ferenc József-utca 6., a posta mellett. Ugy helybéli mint vidéki hívásra azonnal pontosan

isztelellett **Öv. Horváth Istvánné** **Jól főző,** a baromfilyenyészthez értő kath. valási idősebb **szakácsnőt** keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Csépléshez

motorbenzin, motorhengeroaj, sárga gépszír, csapágyfém, ponyva, zsák, mérleg, gépoaj, gőzhengerloaj, gyanta, gépszír, varrószű, Klingier, asbest pakolások **békelő minőségben garanciával raktáról azonnal kapható**
Hütter Vilmos
"Lister" angol motorok magyarországi képviselete P A P A. Sürgűny-cim: »Hütter Pápá«. Telefon 121. sz.

Kőrűsnet

3000 kalőrűsát, métermázsánként helybányatelep, vasúti kocsi rakva, ajánlok azonnali szállításra: darabos (kocka) 140 K, rostált akna 135 K, dió 130 K, por 110 K. — Ezen szűnből csak rövid ideig kapható. Poroz szűn is beszerezhető. Bővebb értesítés a kiadóhivatalban nyerhető.

Szűjgyártó-üzlet.

Czeldömölkön a Domokos-vendégűl épűtelében **szűjgyártó-üzletet nyitottam.** Raktáron tartok nagy választékban igazserszámot. Paradés szerszámot megrendelésre a legzűsebben és olcsón készítek. Javításokat azonnal elvégegek. Egy próba megrendelés igazolja szaktudásomat. — Szűves pártfogást kérve, kiváló tisztellett **Simonyi István, szűjgyártó.**

Czeldömölkön, jűforgalmu helyen 1064 négyeszőgűl

házhely-telek

• azonnal eladó. Cim a kiadóban.

Kőrűsbogarat, anyarozot, és mindenféle gyűgyűrevent vásárolni legmagasabb napi áron Magyar Gyűgyűvűny R. T.

Budapest VIII. Baross-utca 13. Mintázott ajánlatot kőrűnk.

Teljesen újonnan-épűl modern ház,

4 szobával, 2 konyha, pince és szép udvarral azonnal jűfányos áron eladó. **Egy konyha és egy szoba azonnal elfoglalható,** mig az egész házát aug. 1-én veheti kőrűl átan birtokába a vevő. Cim kiadóhivatalunkban megtudható.